

此ノ残留職工對ニ今後之 加盟シタルモノ全
部解雇前ニ至謂要本物論復職キナリ也
斷然拒絶ノ由裏、業界固多加シテ職工
等々(男六三女三)最早解雇、年流シテ居
テ以テ斯ル舉措出テサル様注意スル如テ
ナガ時工場内ノ一般、情氣ヲ生じ各所、三五
伍夕集合何事カ松波入元ノヨリ稍動搖、兆
候テ呈スルニ至リ(会社前セイチヨリ職エガシト式ニ言葉ヲアラ
ケ解雇年流ラシ基シノ職エミ亦解雇セレ
ルナドハ如シ)

(四) 二月九日、情況

(一) 単儀園側

前日引續半残留職工、引入シ努力尤甚結果
午後三時頃、參加者男七十名、女九十名(全

却解雇)、年流三至、之に於ク氣勢上り
二場附近ニ至、而後白旗叶シ半残的行動ニ至テ
少數行進或坐車皮被、旋ノ解散シ而上り入
口午後七時頃ヨリ半儀園本部ニ松下石田義作
等布ト方半儀園側、脇廊ノ崩倒(今後)レタル
般衆降雨シ肩並々集まリ、約二百名(男女三
合三二)空島主石田和田武一石田義作川邊今
後即山口更則及中野千鶴、中野千鶴シタル尾
開久松森口新一、名井立文之理代、佐原
賀本主義庄情烈威、不合理ニ詫叶シ得也
者、本日改聲、豈知吾意、固極以厚テ予督
以多大介士中空島主吉山口貞明、西永太
清志彦橋倣三事ノソレナリ、
常旨病歿三事ノソレナリ、
常旨病歿三事ノソレナリ、